

shinyihuang00 / September 13, 2016 11:45AM

[窈窕一「夏」 W.S.S魔女的秘密微整衣加強局部雕塑代謝](#)

現代人工作時間長，每天在辦公室一坐就是一整天，長時間久坐不但導致下半身越發粗壯，更導致下半身代謝不佳，進而導致局部肥胖的困擾。不少愛美女性為了改善下半身局部肥胖的問題，會選擇穿著塑身衣雕塑體態，然而隨著技術的進步，現在好的塑身不只是將鬆散的局部贅肉收緊，甚至還可以達到加強局部雕塑代謝的作用。

塑身衣可將走樣的身形回歸到最完美的狀態，然而塑身衣需天天穿才能真正達到加強局部代謝、雕塑體態的效用，也因此W.S.S魔女的秘密專業體雕團隊表示，其特別強調微整衣的適穿性，讓塑身衣融入女性日常生活的一環，長久下來不僅能夠推平緊實破壞體態的多餘浮肉，更能加強現代人不佳的局部代謝，正式跟局部肥胖說再見。

從古至今女性為了展現最為優美的體態，不只飲食上須有所節制，從中古時代的馬甲到現在五花八門的塑身衣，女性始終無法擺脫被塑身衣物網綁住的不適與辛苦。W.S.S魔女的秘密專業體雕團隊深知女性的困擾，特地打造新一代MIT輕機能塑身衣，透過精密電腦計算與特殊織法，打造兼具雕塑成效與舒適度的微整衣。

W.S.S魔女的秘密專業體雕團隊說明，微整衣因經過電腦精密計算，設計上符合人體工學與肌肉走向，另外在織法上，針對不同部位所需亦有不同特殊織法，藉以形成相異的壓力已達最佳雕塑效果，因此穿著上不僅舒適度高，長久穿著也不會對人體健康產生傷害，這也是與傳統塑身衣截然不同的地方。

長時間穿著微整衣與微整褲，加強局部代謝並將位移的脂肪推消撫平，進而達到改善身型體態的效果。W.S.S魔女的秘密專業體雕團隊補充提醒，因每個人的體型、脂肪層與生活習慣的不同，穿著微整衣與微整褲見效的時間長短也會有所差異，但一般而言若能每天穿著八至十二個小時、並維持至少三個月，一定能發現體態的變化，一展女性的自信與魅力。

---